

私家车太多,停上牌一两年 你同意这样的建议吗?

交管部门回应:南京目前没有禁牌打算



»两会焦点·低碳

河西新城 将建“低碳新城”

住在不装空调的科技住宅内,出行靠自行车、地铁等,生活垃圾进行分类回收,循环利用……这样的生活叫什么——答案是“低碳生活”!今年的两会上,不少委员都围绕“低碳”这个话题提出自己的建议,省政协委员、太仓科技工业园董事长曹一清也专门提交了一份提案,建议加快落实正在部署的低碳城市、低碳经济示范区的建设试点工作,尽快探索总结出发展低碳经济的经验进行全省推广,其中,南京河西新城将打造成世界级低碳新城。

推行低碳生活,政 府先行

“发展低碳经济是势在必行的。”曹一清认为,江苏省很多城市中成为共性,居民公交出行率远低于先进国家和地区,而社会车辆越来越多,又严重影响了公交发展;另外,公交线网密度差距较大,公交线路设计和投入车辆密度欠科学,导致了公交时速不高,通行能力下降。

此外,要想彻底解决这些问题,只有建设可持续发展生态公交体系。常州市政协副秘书长李永达等人建议,制定实施城市公交现代化管理标准,内容涉及从公交网密度到公交车型,从场站建设到站点选址与站名设计,从车内设施到车容布置,从驾驶员服务规范到乘客乘车规范等等。其次,要加快车辆能源改革,尽快实现“绿色公交”,“文明公交”,建议用3年时间重点推广燃气车、电动车、太阳能车等现代新能源车辆,全面使用环保节能车。

春节临近,买车过年效应推动上海新年首次私家牌照拍卖价格走高。根据23日“出炉”的上海1月份私人、私企客车额度投标拍卖结果,本月上海私家牌照拍卖均价达38311元,创出两年内新高。

23日中午结束的1月份上海私人、私企客车额度投标拍卖结果显示,最低中标价为37800元,比上月36900元足足高出了900元,涨幅达2.4%;本月车牌平均中标价为38311元,比上月37593元提高了718元,涨幅达1.9%。而这两个价格也双双创出了2008年以来的最高价。

据悉,1月份上海车牌投放量为8000张,与上月持平,而本月参与投标的人数为18975人,竞标人数据高于上个月,竞争也更趋激烈,表明上海春节期间热度不减。

行。同时,加大对公交事业的投资和协调力度。

如今一种失衡的交通生态在江苏省很多城市中成为共性,居民公交出行率远低于先进国家和地区,而社会车辆越来越多,又严重影响了公交发展;另外,公交线网密度差距较大,公交线路设计和投入车辆密度欠科学,导致了公交时速不高,通行能力下降。

此外,要想彻底解决这些问题,只有建设可持续发展生态公交体系。常州市政协副秘书长李永达等人建议,制定实施城市公交现代化管理标准,内容涉及从公交网密度到公交车型,从场站建设到站点选址与站名设计,从车内设施到车容布置,从驾驶员服务规范到乘客乘车规范等等。其次,要加快车辆能源改革,尽快实现“绿色公交”,“文明公交”,建议用3年时间重点推广燃气车、电动车、太阳能车等现代新能源车辆,全面使用环保节能车。

春节期间,买车过年效应推动上海新年首次私家牌照拍卖价格走高。根据23日“出炉”的上海1月份私人、私企客车额度投标拍卖结果,本月上海私家牌照拍卖均价达38311元,创出两年内新高。

23日中午结束的1月份上海私人、私企客车额度投标拍卖结果显示,最低中标价为37800元,比上月36900元足足高出了900元,涨幅达2.4%;本月车牌平均中标价为38311元,比上月37593元提高了718元,涨幅达1.9%。而这两个价格也双双创出了2008年以来的最高价。

据悉,1月份上海车牌投放量为8000张,与上月持平,而本月参

与投标的人数为18975人,竞标人数据高于上个月,竞争也更趋激烈,表明上海春节期间热度不减。

快报记者 项凤华

随着联合国气候变化大会在哥本哈根的召开,“低碳”成为当下最流行的词汇,

快报记者 陈英



今年政协委员领到的材料很精简 快报记者 汤波 摄

»两会热议

南图老馆可建 “全省总书库”

江苏省政协委员徐忆农将向大会递交一份联名提案,希望能够保护贤街的南京图书馆老馆,改造成一座少儿图书馆和全省总书库,“这里是国民政府时期的中央图书馆原址,现在院里还保存着一幢民国建筑。从保护的角度来讲,留下来还是做图书馆最合适不过。”

据了解,成贤街的老图书馆将做什么,目前还没有确切说法。按照计划,有关部门是要把这一片区域收回去。快报记者 孙兰兰

博士也该 住进保障房

省政协委员陈建生是河海大学教授、博导,因为带博士生,所以很关注博士的生存状态。在两会上他建议,将刚就业的博士纳入到政府保障性住房的范围中来。他说,博士到了就业的时候,刚开始也就拿3000~4000元/月,买不起房子。“博士属于高水平的‘弱势群体’。”如果江苏率先为初就业的博士解决住房问题,无疑也是留住人才、吸引人才的一种方式,“我的一些学生毕业后不愿留在南京,一个原因就是南京房价太高,买不起房。”

快报记者 陈英

“朝九晚五” 省级机关先推行

“朝九晚五”(早上9时上班,下午5时下班的作息制度)已日渐成为风行国际的惯例,而在江苏能否推行“朝九晚五”?民进江苏省委副秘书长云建介绍,民进已向大会提交了一份建议,建议在省级机关先推行“朝九晚五”作息制度。由于中午办公,省内各地同志来宁办事,基本上三天就可返回;最重要的可是有效缓解南京长江大桥、北京西路等路段交通压力。

快报记者 陈英

江苏省两会 今日拉开帷幕

快报讯(记者 项凤华)为期四天的江苏省政协十届三次会议,于今天上午9时在南京人民大会堂隆重开幕,省委书记梁保华将在开幕时讲话。

今年委员们递交提案的积极性很高,截至昨天下午5点半,

大会收到的委员提案和集体提案已经有296件。据省政协相关人士介绍,从收到的提案看来,针对性强,不少提案围绕提高经济增长质量和效益、巩固经济回升向好势头,发展创新型经济、加快经济转型升级步伐,统筹城乡区域

发展、提高协调发展水平,深化改革开放、完善有利于科学发展的体制机制,保障和改善民生、促进社会和谐稳定等重大问题。

明天,省十一届人大三次会

议开幕。今天起,来自全省各地的省人大代表们将陆续报到。

今日政协会主要议程
1. 听取江苏省委书记梁保华同志讲话;
2. 听取政协江苏省第十一届委员会常务委员会工作报告;
3. 听取政协江苏省第十一届委员会关于二次会议以来提案工作情况的报告;
4. 表彰优秀提案和优秀视察调研报告(社情民意信息)等。

»两会焦点·教育

“家校通”发布成绩排名,被指“灾难提示”



学校会向爸爸妈妈反映什么呢?资料图片

短信发排名,孩子没精神

目前不少中小学校都开通了“家校通”互动平台。所谓的“家校通”是利用手机短信、网上交流的方式,最快捷地将学生每天在学校的表现告诉家长,实现老师和家长“随时随地的沟通”。不过很多学生认为,老师和家长沟通“无极限”了,他们却变得“赤裸裸”,感觉每天都在被监视,尤其是把考试成绩和排名发给家长,让他们很痛苦,“家校通”在孩子们的眼里就是“告状通”。

家住白下区的赵先生告诉记者,他最希望知道的是自己的孩子在学校的表现,尤其想知道孩子每天有些什么变化,有哪些进步。但是,这些往往很难收到,而收到的更多是当天的作业和明天要带的学习用品,有时候甚至是成绩排名。“在本次月中考中,你的儿子数学88分,我班30名学生,最高分100分,最低分60分,平均分90分。”赵先生前不久才收到儿子班主任发来的短信,心里“咯噔”了一下,怎么儿子考得这么差,连平均分都没达到?虽然接下来他还有一个重要的会议要参加,可心情全被这条短信影响了,一点心思也没有。赶紧请了个假,直奔儿子的学校去找老师。

民进江苏省委教育工委

民进江苏省委教育工委